

不忘初心向善前行 大美龙都感动常在

2017“感动濮阳”十大年度人物评选活动启动以来,各地、各单位、各部门和广大群众积极推荐参评人选。经过推荐、初评、公示、投票,最终评选结果揭晓。2017“感动濮阳”十大年度人物分别是:致力家庭教育、点燃智慧火花的中学校长王焕银,跳入黄河救人、彰显军人本色的现役军人武景心,顽强努力拼搏、正直勤勉善良的90后创业青年郭培亚,热心公益事业、助力“宝贝回家”活动的寻亲达人赵亚非,爱护留守儿童、坚守三尺讲台的乡村教师王丽敏,饱含为民情怀、用心服务百姓的基层民警吴强,带领乡亲致富、成就一番事业的返乡创业典型杨纪彬、姜玉芬夫妇,帮助群众脱贫、不让一户落后的驻村第一书记宋胜勇,用心用情做事、贴心服务居民的社区干部张燕冰,心系残障儿童、用爱唤醒希望的康复教师吴秀丽。

有一种力量让全市的目光凝聚,有一种感动是怀着敬意向榜样看齐。4月20日,我市隆重举行2017“感动濮阳”十大年度人物颁奖盛典,获奖者虽然年龄不同、职业和经历不同,却有着相似的向善之心、行善之乐和助人之举,他们的善行义举感动了龙都市民,为大美濮阳增添了无限魅力。

他们见义勇为、助人为乐,扎根基层、敬业奉献,诚实守信、带头致富。人性的美好在他们心中萌发,善良的价值在他们周围体现,道德的力量在他们身上彰显,一时间,他们成为全市人民争相学习的楷模。

杨纪彬、姜玉芬夫妇10年前在外打工时就有一个梦想,回乡开办一家服装加工厂。如今,他们的加工厂是台前县第708号精准扶贫就业基地。他们不仅梦想成真,还帮助家乡的父老乡亲圆了致富梦。杨纪彬、姜玉芬夫妇告诉记者,他们要把一手打造的“妙妙虫”童装品牌推向全国,再多开几家分厂,带领更多的人走上致富路。

90后郭培亚是获奖者中最年轻的一位,他认为自己只是做了一些小事、取得了一点成绩,后面还有很长的路要走。“我要向今天站在舞台上的每一个人学习,再接再厉,尽自己最大努力做更多有益于社会的事。”郭培亚说。

“给我印象最深的是90后郭培亚,他虽出身贫寒,经历了许多艰难,却勇敢坚毅,不向命运低头。同样身为90后,我认为他是一个很好的学习榜样。”市民范蕾蕾表示。

“赵亚非的事迹非常感人,他加入‘宝贝回家’志愿者队伍,帮人寻亲,让30多个失散家庭再次团聚。希望今后有机会,我也去当一名志愿者,贡献一份力量,让社会变得更加美好。”市民郭亚会说。

“从他们身上,我看到了见义勇为的英雄气概、助人为乐的奉献精神、认真负责的工作态度,这些都值得我们去学习。作为一名中学生,今后我要更加努力学习,用优异的成绩回报社会、服务社会、奉献社会。”华龙区第一中学学生苏照鑫表示。



4月20日,2017“感动濮阳”十大年度人物颁奖盛典在中原油田广播电视中心演播厅举行。



2017“感动濮阳”十大年度人物合影。



王焕银



武景心



郭培亚



赵亚非



开场舞《春风又一年》。



歌舞《不忘初心》。



部分获奖人员在一起交流。

本报记者 王庆红 /文
僧少琴 /图

现场观众眼中泛起感动的泪花。



王丽敏



吴强



杨纪彬、姜玉芬夫妇



宋胜勇



张燕冰



吴秀丽